
REJSTŘÍK HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA 
vedený podle ust. §28 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti 

Název honebního společenstva (HS) Honební společenstvo Petrovice 
Sídlo Petrovice 14, 270 35 Petrovice 
Den a číslo registrace 27. 8. 2003; ŽP 206/1 - 342/03/46 
Identifikační číslo osoby HS 47015543 
Honební starosta                                
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

Ing. Michael Trnka CSc., Na Kodymce 11, 160 00 Praha 6 

Honební místostarosta                     
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

Ing. Eliška Trnková, Na Kodymce 11, 160 00 Praha 6 

Členové honebního výboru mimo 
honebního starosty a místostarosty                          
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

Ing. Martin Křenek, Mšecké Žehrovice č. 47, 27064 Mšec 
Pavel Novák, Vraný č. 4, 273 73 Vraný 
JN Hora, Nouzov č. 12, 270 31 Senomaty 

Zánik HS včetně dne a právního 
důvodu výmazu 

  

Zrušení HS   
Vstup do likvidace                              
(jméno, příjmení, trvalé bydliště 
likvidátora) 

  

Zahájení insolvenčního řízení, 
prohlášení konkurzu, jméno a 
příjmení (obchodní firma) 
insolvenčního správce 

  

 

Identifikace honebních pozemků – slovní popis hranice 

Hranice začíná od křižovatky v obci Zavidov po silnici směrem na Krakov do místa, kde silnici 
křižuje vodoteč č. 944/3. Po této vodoteči postupuje severovýchodním směrem k lesíku (parcela 
883) podél Petrovického lesa až na jeho konec. Od rohu lesa pokračuje jižním směrem po cestě 
č. 565 k parcele č. 469/5. Dále po mezi, směrem na východ po hranici parcel č. 491/4 a 491/6 
k cestě č. 572. Po této cestě navazující na další cestu č. 549 směřuje na východní okraj osady 
Žďáry, kde vyúsťuje na silnici č. 490. Zde odbočuje vlevo a severozápadním směrem směřuje 
do obce Příčina, prochází jí až do místa, kde pod obcí navazuje na hlavní silniční komunikaci 
Plzeň – Rakovník. Na uvedené křižovatce odbočuje směrem doprava a vede až do prostoru 
mostu poblíž rodinného domku č. p. 100. Zde se odklání vlevo a pokračuje po vodoteči 
akátovou jámou severním směrem k osadě Brant, až postoupí k brodu. Od tohoto brodu na 
jihozápadním cípu osady Brant pokračuje po levé straně (hraně) potoka severozápadním 
směrem, kde potok dále postupuje akátovou jámou, lesní porost a opět akátovou jámu. 
Následuje odbočení vodoteče na západ a po několika metrech se odklání opět na severozápad a 
směřuje k obci Hostokryje. V místě, kde dostoupí k levostrannému přítoku, odbočuje prudce 



vlevo do protisměru proti proudu vodoteče jihozápadním směrem. Zde opět kopíruje levou 
stranu (hranu) potoka až k parcele č. 343, kde se odklání vpravo a podél pozemků č. 339 a 338. 
Dostoupí na katastr. hranici, po které směřuje na okraj smrkového lesa. Zde se po stěně lesa 
stáčí doleva, navazuje na akátovou jámu (zvaná „Hubáčkovic“). U té se hranice uhýbá na sever 
a pokračuje po pravé straně této jámy k Petrovickému potoku. Toho dosahuje v místech 
zvaných „Na Mlýnci“. Pokračuje proti jeho proudu až k občasnému levostrannému přítoku. 
Dále postupuje tímto přítokem a terénní nerovností k silnici Petrovice – Šanov. U silničního 
můstku odbočuje ve směru silnice vpravo k obci Šanov, až na obzor ke kótě 404. Zde opouští 
silnici a odklání se vlevo na polní cestu směrem na Šanovský les a dále do osady Nový Dvůr. 
Po této cestě se hranice dotkne osady Nový Dvůr, kde přechází na silnici a po ní pokračuje ve 
směru obce Václavy. Na křižovatce se silnicí Václavy – Řeřichy odbočuje doprava a pokračuje 
přes obec Řeřichy. Přibližně 300m za obcí, v místě zvaném „U Lipky“ opouští silnici a odklání 
se vlevo na polní cestu směrem do osady Klečetná. V obci Klečetná u zemědělské usedlosti 
pana Alexije odbočuje opět vlevo a postupně jihozápadním směrem po cestě k osadě Hůrky až 
ke stěně lesa. Zde na křižovatce cest uhýbá doprava a pokračuje dále po lesní cestě do obce 
Soseň. Po dostoupení okraje lesa odbočuje hraniční cesta mírně doleva a postupuje 
jihozápadním směrem při pravé stěně lesa až k cestě mezi obcemi Velká Chmelištná – Soseň. 
Na spojnici cest se odklání vlevo a pokračuje dále do obce Velká Chmelištná. V místech, kde 
cesta vystupuje z lesa, se odklání vlevo a pokračuje po stěně lesa, navazuje na roh pole, protíná 
část remízku a ve směru k triangulačnímu bodu cca 300 m za osadou Hůrky dosáhne na polní 
cestu. Na té odbočuje vpravo, projde osadu Hůrky a pokračuje dále jižním směrem do obce 
Velká Chmelištná. Po vyústění z lesa opouští lesní cestu a odklání se vlevo. Pokračuje po stěně 
lesa, mine skautský tábor a Hokovské domky, až dostoupí na asfaltovou komunikaci z obce 
Velká Chmelištná – Václavy. Po té pokračuje dále po levé straně pole a na okraji dalšího lesního 
porostu přechází na lesní cestu k osadě Zdeslav. V místě, kde vstoupí spojnice s další lesní 
cestou (zvanou „Mokrá“ cesta), se odklání vlevo. Po „Mokré“ cestě pokračuje východním 
směrem, až vyústí ven z lesa. Zde naváže na polní cestu, která lemuje kraj lesa až do míst, kde 
začíná ořechová alej. Zde obočí vpravo, prochází ořechovou alejí až k usedlosti Nový Dvůr 
zvané „Vystrčilka“. Proti vjezdu do této usedlosti odbočuje vlevo na další polní cestu (zvanou 
„Pražská“). Po levé straně mine lesní porost „Zhořku“, Lázničkův lesík a dostoupí k hlavní 
silnici mezi obcemi Zavidov – Václavy. Na té se stáčí vlevo ve směru k obci Václavy. V místě, 
kde na pravé straně vozovky dostoupí k prvnímu můstku, opouští silnici a odklání se vpravo na 
první křovinatou mez. Po té pokračuje až do místa (zvané pod „Malou skalkou“), kde se napojí 
na levostrannou vodoteč. Postupuje západním směrem a přibližně po 300 m se vodoteč stáčí 
severním směrem, až vústí do hlavního potoka, vedoucí od obce Václavy směrem k Petrovicím. 
V místě, kde dostoupí k Petrovické jámě, odbočuje vpravo a pokračuje jámou proti proudu 
občasné vodoteče. Na konci této jámy (v místě bývalé skládky komunálního odpadu) dosáhne 
na silniční propojku od bývalého kravína, na které se odkloní vlevo. Po dosažení hlavní silnice 
Rakovník – Plzeň odbočuje vpravo, prochází východní částí obce Zavidov, kde u budovy 
bývalého Vondráčkovic mlýna (dnešní provozovna QALT) na křižovatce silnic zamýšlená 
hranice končí.  


